



南环小学小记者站专版

自己摘的杏格外甜

本报小记者(南环小学5年级1班) 纪念

在我们的校园里,有两棵杏树,这两棵杏树很高很大,像两条张牙舞爪的飞龙盘踞在教学楼下的草地上。树上结了很多黄里透红的杏,看起来十分诱人,以至于有许多低年级的小同学去偷吃。于是,校长便让我们小记者分组去保护杏树,并允诺我们,等杏完全成熟了以后可以让我们来采摘。

6月14日,到了摘杏的这一天。我十分兴奋,心里就像装了几只小兔子似的上蹿下跳。等老师一说可以采摘了,我就迫不及待地摘起来。

一开始,我们只是用手摘低处的杏,高处的杏却还高高地挂在枝头。我想,如果专摘高处的杏,那一定能收获更多,况且还没有人和我抢。

说干就干,我发现树的西南角,杏又多人又少,便兴奋地带着两个同学跑到那里。

我举起一根长棍使劲地敲打那根树枝,不一会儿就掉下来很多杏。那两个同学看我敲得不亦乐乎,便也不甘落后地捡起杏来。一个同学举着袋子去接杏,而另一个同学则去捡掉在地上的“漏网之鱼”。就这样,我们互相配合,不一会儿就摘了两大袋子的杏。

后来,我们把杏分给了老师和同学们,我很高兴。可以将亲手采摘的杏分享给大家,这让我知道了什么叫劳动最光荣。以前我不喜欢吃杏,但是吃着自己采摘的杏感觉格外香甜。



比比谁摘的杏最多

难忘的采摘活动

本报小记者(南环小学5年级3班) 乔可馨

6月14日是我们期盼已久的日子,因为通过前一段时间的“护杏行动”,我们学校里的杏树终于挂满了金黄色的果实,我们要去摘杏了,我好激动啊!

下课铃响了,我和几个小伙伴飞奔到楼下的杏树旁,其他班的小记者已早早地等在树下。大家都带了各种各样的工具,有的带了网子,有的带了木棍,还有的带了塑料袋。大家摩拳擦掌,跃跃欲试,都想要大显身手一番。

开始采摘了,大家都行动起来。低处的杏伸手就可以摘下来,可是高处的杏怎么摘呢?得到老师的允许后,几个男生爬上树,摇晃树枝,把高处的杏摇下来,树下的同学们手忙脚乱地捡着。好一派繁忙的景象啊!

“下‘杏雨’啦,快来捡呀!快来捡……”不知是谁叫嚷着。树下一片欢声笑语。

看着我们的劳动成果,大家都笑了。这真是一次难忘的采摘活动。

收获的快乐

本报小记者(南环小学5年级1班) 纪然

6月14日,由我们小记者看管的校园内的两棵杏树迎来了收获的时刻,校长允许我们一起去摘杏,我第一次尝到了丰收的快乐。

开始采摘前,大家都做好了充分的准备,有的同学拿着长杆子、长网子,还有的同学手上挂满了袋子。

“开始采摘了!”老师一声令下,同学们像离弦的箭一样冲向了杏树。只见杏树枝头挂满了黄澄澄的杏,它们仿佛在向们招手说:“我最甜,快把我摘下来吧!”

我踮起双脚,伸长脖子,找到一个大大的杏,用手捏住,轻轻一拽,就摘下来了。

不一会儿,低处的杏都被我们摘完了,稍微高一些的就由男生们拽着树枝,女生上前去摘。

时间不长,我的袋子里已经装满了80多个杏,我感到无比自豪。

枝头最高处的杏的采摘方式就更有趣了,男生拿着长棍子敲打树枝,把杏打下来,女生则蹲在地上拿着袋子接杏。一个“调皮”的杏从树上滚落下来,一下子落在了我的怀里。

就这样,同学们欢快地干着,到处都是欢声笑语。

当我提着亲手摘的杏给其他老师和同学们送过去的时候,心里充满了自豪感,因为我尝到了收获的快乐。

校长寄语



学校坚持“奠基生命,诗意童年”的教育理念,致力于学生的全面发展。自2014年在做好常规教育的基础上,提出并实施了“四大工程,着墨动静”的特色工作思路,“四大工程”即:“书香一生”“我爱篮球”“全神贯注”“生态体验”。“四大工程”将羽翼逐丰,依托在运河教育的雁阵中,互助力同拍前行。

——南环小学校长
朱毅明

星星点灯



美妙的感觉

我们校园内的杏树成熟了。6月14日,我们带上工具和环保袋子,兴致勃勃地去摘杏。

“这些杏都好大好圆啊!”一个女生边摘边说。“我真想快点尝一口!”一个男生开心地大叫道。

很快,低处的杏都被我们摘完了。于是,老师让男生用工具把高处的杏打下来,女生在下面接着。听老师这么说,男生兴奋得像小猴子似的,有的拿棍子打杏,有的干脆爬到了树上。女生则手忙脚乱地接着不断“从天而降”的杏。我和小伙伴们一起蹲着捡,这感觉真是美妙。

本报小记者(南环小学5年级1班) 臧品祎

分享喜悦

我们把摘下来的杏分发给其他班的老师和同学们一起分享。

有的同学迫不及待地擦了擦就吃起来,有的拿着杏子好奇地观察着……我也洗干净一个杏,一口咬下去,美味极了,感觉比以往吃到的杏都要香甜,也许这就是劳动的滋味吧。

我还悄悄地把几个杏放进口袋里,准备带回去和妈妈一起分享。

通过这次活动,我既体验到了劳动的快乐,也懂得了分享的可贵。

本报小记者(南环小学5年级2班) 苏小然

摘杏初体验

本报小记者(南环小学5年级1班) 陈思涵

校园里的杏树经过我们的悉心照料,终于成熟了。于是,校长决定让我们5年级的小记者一起去摘杏。

我们兴高采烈地拿着塑料袋,奔向高大的杏树。我们抬头一看,哇,真漂亮啊!高大的杏树就像一把大伞,绿油油的叶子间挂满了金灿灿的杏,就像一盏盏小灯笼,在阳光下熠熠发光,让人垂涎欲滴。

老师先带我们来到杏树下,拍了一张“家族合影”,随后给我们规定了位置,让我们在那一片范围之内摘杏。

同学们迫不及待地摘起了杏,有的踮起脚来摘,有的弯着腰摘,还有的跳起来摘高处的杏……大家都恨不得一下子把杏全部摘下来。

过了一会儿,低处的杏都被我们摘完了。于是,老师让我们借助工具来摘取高处的杏。同学们有的站在地上用钩子钩杏,有的爬到树上摇晃树枝,想把杏摇下来……

突然,有一个同学喊道:“你们快接着!”说完,他用力摇晃树枝,金黄色的杏顿时砸了下来,如同下了一场金黄色的雨……

终于,经过我们的不懈努力,我们一共收获了几十袋金黄色的杏。虽然同学们个个累得满头大汗,但是大家都很开心,因为我们品尝到了丰收的喜悦。

又到一年杏熟季

本报小记者(南环小学5年级6班) 田忠豪

在我们的校园里有一个美丽的小花园,小花园里有两棵枝繁叶茂的杏树。这两棵杏树十分高大,大约有两层楼那么高。每年夏天,树上都会结满杏。6月14日,在老师的带领下,我们5年级的小记者要去摘杏了。

我们来到杏树下,高大的杏树上结满了黄澄澄的杏。杏树旁边立着两根杆子。老师为我们分配了任务,一人要摘50个杏。

开始摘杏了,我们都忙碌起来,杏树下顿时热闹起来。我有幸拿到一根杆子,这杆子又细又长,顶端还有一个钩子,用的时候只要把钩子钩在一枝杏

多的树枝上,使劲摇晃树枝,杏就会落下来。

很快,较低一点的杏都摘完了,老师说可以爬上树去摘,我正求之不得,便立刻向树上爬去。不一会儿,我就爬到了树上。随后,又有两名同学紧跟在我后面,也爬了上来。

我们三人一起把稳树枝使劲摇,雨点般的杏落了下来,树下的同学一片欢呼。

最后,我们都超额完成了任务,还把杏分给了全校的老师和同学们。我们吃着酸酸甜甜的杏都很开心。虽然我的腿很酸,手很累,但我觉得很快乐。

酸酸甜甜的味道

本报小记者(南环小学5年级6班) 杨名泽

夏天是收获的季节,也是水果最丰盛的季节。水果虽多,但是唯有杏是我的最爱,能动手体验采摘的乐趣更是最喜欢的。这不,6月14日,学校就组织我们小记者进行了一次采摘,摘的还正好是我最爱的杏。

学校的杏树好大啊,目测应该有两三米高吧。树冠很茂盛,金黄色的杏密密麻麻的,像一个个闪闪发光的小灯笼。一想到杏那酸酸甜甜的味道,我就

就馋得直流口水。

开始摘了,一个,两个,三个……一会儿,我手里的袋子就装满了。再看看树上,树上的杏都被我们摘完了,但我还是有种意犹未尽的感觉。希望明年我们还能有这样的“待遇”,再来摘杏。

你喜欢吃杏吗?喜欢它那酸酸甜甜的味道吗?是不是很独特呀?



留住美好时刻